

30. 12. Ponedjeljak	07.30 17.00	++ Kata, Jozo i Branko Dužnović i + iz ob. Dužnović ++ Jozo i Ana Ilić; Vatroslav Grgić
31. 12. Utorak	07.30 17.00	++ Ana i Drago Franković; Anto, Marija i Željka Jerković Sveta misa zahvalnica
01. 01. Srijeda	11.00 17.00	Nova Godina, Sveta Marija Bogorodica + Tomislav Antičević
02. 01. Četvrtak	07.30 17.00	+ Mara Barić ++ Vlatko, Ruža i Stjepo Mirčić
03. 01. Petak	07.30 17.00	++ Božo i Ruža Miočević i + djeca + Nenad Božić
04. 01. Subota	07.30 17.00	++ Andrija Kasapović; Marko i Marija Miočević + Ivan Ćuraković
05. 01. Nedjelja	08.00 11.00 17.00	++ Pučka sveta misa ++ Pero Stjepanović i + iz ob. Stjepanović

Župne obavijesti:

- *Danas je nedjelja Svete obitelji. Svete mise u redovitim terminima i u župnoj crkvi i na filijalama.
- *U utorak je Silvestrovo, Stara godina. U 17.00 sati je misa zahvalnica za ovu proteklu godinu.
- *U srijedu je Nova godina, svetkovina Svete Marije Bogorodice. Svete mise su u župnoj crkvi u 11.00 i 17.00 sati.
- *U srijedu je i mijena. Slijedeća nedjelja je Mlada nedjelja. Svete mise su samo u župnoj crkvi. Nema misa po filijalama.
- *U petak je Prvi petak. Sveta misa u Vareš Majdanu u 15.30 sati.
- *U ponedjeljak ćemo završiti s obilaskom vaših obitelji u Vareš Majdanu. Ostala nam je još Ljevarska ulica i u Majdanskoj brojevi 4, 6 i 8.
- *U utorak i srijedu nećemo blagoslivljati obitelji /doček Nove godine i odmaranje od dočeka/.

Raspored blagoslova za slijedeću godinu:

02. 01. 2014. četvrtak	<i>Novakovići, Matijevići, Benići, i Franjići</i>
03. 01. 2014. petak	<i>Selište i Nikovac</i>
04. 01. 2014. subota	<i>Jušići, Glavica i Stojkovići</i>

- * Darovatelji: svi vi što se brinete za rad Kruha svetog Ante i pučke kuhinje.
- * Prošlog tjedna nismo imali sahrana, Bogu hvala! Svim pokojnima: Pokoj vječni daruj, Gospodine!

Neka kršćanska obitelj iznova pronade svjetlo i snagu kako bi kročila i rasla kao "kućna Crkva" prije svega putem čestog sudjelovanja na nedjeljnom euharistijskom slavlju, "Marijo, Kraljice obitelji, moli za nas!"
Blaženi Ivan Pavao II



ŽUPNI LIST ŽUPE SVETOG MIHOVILA-VAREŠ

Muževi, ljubite svoje žene i ne budite osorni prema njima. Djeco, slušajte roditelje u svemu, ta to je milo u Gospodinu! Očevi, ne ogorčujte svoje djece da ne klonu duhom! Kol, 3, 19-21

Put Mira 21, 71330 Vareš– BiH

Tel.: + 387 32 843 125; fax: +387 32 843 124

Broj 77. - Godina II – 29. 12. 2013.
Liturgijska godina A SVETA OBITELJ

Čitanje Knjige Sirahove

Gospodin slavi oca u djeci njegovoj i učvršćuje pravo majke nad sinovima njezinim. Tko poštuje oca, okajava grijeha svoje, i tko časti majku svoju, sabire blago. Tko štuje oca, radovat će se sa svoje djece i bit će uslišen u dan molitve svoje. Tko časti oca svojeg, dugo živi; tko čini radost majci svojoj, sluša Gospodina. Sine moj, pomoz oca svoga u starosti i ne žalosti ga za života njegova. Ako mu i razum klone, budi blag s njime i ne grdi ga ti, koji si u punoj snazi. Jer ne zaboravlja se milost prema ocu, već se uračunava u oprost grijeha. Riječ Gospodnja.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Kološanima

Braćo: Zaodjenite se – kao izabranici Božji, sveti i ljubljani – u milosrdno srce, dobrostivost, poniznost, blagost, strpljivost te podnosite jedni druge praštajući ako tko ima protiv koga kakvu pritužbu! Kao što je Gospodin vama oprostio, tako i vi! A povrh svega – ljubav! To je sveza savršenstva. I mir Kristov neka upravlja srcima vašim – mir na koji ste pozvani u jednom tijelu! I zahvalni budite! Riječ Kristova neka u svem bogatstvu prebiva u vama! U svakoj se mudrosti poučavajte i urazumljivajte! Psalmima, hvalospjevima, pjesmama duhovnim od srca pjevajte hvalu Bogu! I sve što god riječju ili djelom činite, sve činite u imenu Gospodina Isusa, zahvaljujući Bogu Ocu po njemu! Žene, pokoravajte se svojim muževima kao što dolikuje u Gospodinu! Muževi, ljubite svoje žene i ne budite osorni prema njima. Djeco, slušajte roditelje u svemu, ta to je milo u Gospodinu! Očevi, ne ogorčujte svoje djece da ne klonu duhom!
Riječ Gospodnja

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju

Kad mudraci otiđoše, gle, anđeo se Gospodnji u snu javi Josipu: »Ustani«, reče, »uzmi dijete i majku njegovu te bježi u Egipat i ostani ondje dok ti ne rekнем jer će Herod tražiti dijete da ga pogubi.« On ustane, uzme noću dijete i majku njegovu te krene u Egipat. I osta ondje do Herodova skončanja – da se ispuni što Gospodin reče po proroku: Iz Egipta dozvah Sina svoga. Nakon Herodova skončanja, gle, anđeo se Gospodnji javi u snu Josipu u Egiptu: »Ustani«, reče, »uzmi dijete i njegovu majku te pođi u zemlju izraelsku jer su umrli oni koji su djetetu o glavi radili.« On ustane, uzme dijete i njegovu majku te uđe u zemlju izraelsku. Ali saznajući da Arhelaj vlada Judejom namjesto svoga oca Heroda, bojao se poći onamo pa, upućen u snu, ode u kraj galilejski. Dođe i nastani se u gradu zvanu Nazaret – da se ispuni što je rečeno po prorocima: Zvat će se Nazarećanin. Riječ Gospodnja.

NEDJELJNO RAZMIŠLJANJE

Knjiga Sirahova sadrži retke koji se odnose na način svetosti unutar židovske obitelji. Starozavjetni pisac jasno kaže: „Tko poštuje oca, okajava grijeha svoje, i tko časti majku svoju, sabire blago. Tko štuje oca, radovat će se sa svoje djece i bit će uslišan u dan molitve svoje. Tko čini radost majci svojoj, sluša Gospodina.“ Ovaj odnos prema roditeljima (ocu i majci) u biti oslikava odnos prema Bogu.

Sv. Pavao u poslanici Kološanima nadopunja starozavjetnog pisca i naglašava kreposti koje pridonose zdravome ozračju u obitelji: milosrdno srce, dobrotivost, poniznost, blagost, strpljivost, opraštanje, ljubav. Nikad u tome nećemo biti savršeni. No svaki novi dan poklanja čovjeku novu prigodu za rast u tim krepostima ljudskoga zajedništva.

Evandeoski tekst govori o svetoj obitelji Isusa, Marije i Josipa. Josip se susreće na samom početku s dvije poteškoće ili dva izazova. On mora prihvatiti da dijete nije njegovo, a kasnije s tim djetetom i njegovom majkom mora bježati u Egipat. Josip vjerom prihvaća Božji plan iako mu je mnogo toga nejasno i nepoznato.

Marija u evandeoskom odlomku ne izgovara ni jednu riječ. Međutim, njezina šutnja mnogo govori. Ona ne protestira zbog Josipovih odluka; ona ima potpuno povjerenje u njegovu razabiranje Božje volje. Ona nije zavidna što Bog objavljuje Josipu svoje planove, a ne njoj. Iz vlastitoga iskustva zna da Bog djeluje kod svakoga u različito vrijeme zbog svojih razloga i da se služi ljudskim posrednicima da obznani svoj plan. Svjesna je da se ne može u potpunosti osloniti na ljudsko prosuđivanje.

Dijete Isus je rođeno na putu, u štali, u nesigurnim i avanturističkim prilikama. Ono je slabo i ranjivo kao i bilo koje dijete. Zahvaljujući Josipu i Mariji, dijete Isus je spašeno, ali mnogo nevine djece umire umjesto njega zbog Herodove okrutnosti. Ljudski govoreći, to ubojstvo izaziva osve-

tu i razočarenje. Kultura smrti, ili bolje reći, nekultura prema životu, pa i u majčinoj utrobi, suprotna je od onoga što vidimo kod svete obitelji.

Obitelj mora zbog Herodove prijetnje bježati u Egipat. Na svom bijegu u Egipat Josip uzima Isusa i njegovu majku. Josip je mogao pobjeći i sam, i pred tajnom Marijina začeca kao i pred Herodovom prijetnjom. Uloga oca i majke je po Božjoj zamisli poseban način sudjelovanja na božanskom životu – davanje života drugima ali i davanje života za druge.



Braćo i sestre! Obitelj je svetinja. I sam dolazak Boga koji se rodio u obitelji, postavši djetetom dokaz je da obitelj zauzima glavno mjesto u Božjem stvarateljskom djelu spasenja. Bog je mogao doći drugačije ali nije. Izabrao je doći u jednoj skromnoj, vjernoj, pobožnoj obitelji. Odabrao je Mariju za majku svome Sinu i Josipa za zaštitnika i hranitelja svete Obitelji. Promisli koliko držiš do obitelji koju ti je Bog darovao i što činiš da tvoja obitelj bude sveta: bude brojnija i pobožnija, sretnija i zadovoljnija; da u njoj vladaju: radost, mir, dobrota, blagost i ljubav. Rješenje za mnoge nevolje u obitelji daje nam primjer života svete obitelji.

To znači prihvatiti volju Božju i nastojati rasti u svetosti na što smo svi i pozvani. Ukoliko počnemo s poštovanjem prihvaćati jedni druge; opraštati, pomagati, razumijevati; više vremena provoditi skupa sa svojom obitelji; ako uvedemo obiteljsku molitvu i sebe i cijelu obitelj predamo Bogu i posvetimo Blaženoj Djevici Mariji; ako se potrudimo stvoriti ozračje: radosti, mira i ljubavi djeca će rado biti doma i neće bježati od svojih kuća i obitelji zbog nasilja i nereda. I samo tada ćemo biti u stanju oduprijeti se svakom zlu koje nas želi razoriti. Počnimo od danas više moliti u obitelji, čitati Sveto Pismo, biti više zajedno, više opraštati, razumijevati i pomagati jedni druge; vidjet ćete kako je život puno ljepši. Posvetimo svoje obitelji ovoj svetoj Nazaretskoj obitelji.

Vjerujem u obitelj

I u to da je to najljepša Božja zamisao. Vjerujem da je to više od prisilnog saveza, više od mjesta za jelo i spavanje ili mjesto gdje stoji videorekorder.

Vjerujem da bismo mi mukotrпно trebali naučiti ovu riječ „slovkati“, slovo po slovo: ono „**O**“ moglo bi značiti biti obuhvaćen, zagrljen

ono „**B**“ moglo bi značiti briga, pažnja

ono „**I**“ moglo bi značiti ime po kome će svatko biti prepoznatljiv

ono „**T**“ moglo bi značiti teret, kojim nosimo jedan drugoga

ono „**E**“ označuje energiju, snagu bez koje nema pravog života, ni nošenja križa

ono „**LJ**“ označuje ljudskost koju učimo baš u obitelji jer bi nas lako mogla prekriti pustinja loših navika.

Vjerujem, da je obitelj škola nježnosti, škola dijeljenja i sudjelovanja, škola bez ocjena i kazni, škola u kojoj svatko od svakoga nešto može naučiti.

Vjerujem u obitelj, koja ne pokušava biti svijet bez mane, nego onaj koji ozbiljno misli s predavanjem svih onih stvari, koje su svete - koje mogu ozdravljati, poput sigurnosti i povjerenja, a što se može učvrstiti zajedničkim slavljenjem blagdana.

Vjerujem u obitelj, koja je prvo mjesto gdje se Bogu može vidjeti trag a čovječnosti naučiti slijed, koja je mjesto, gdje se zaboravljaju kućni sukobi, jer radosna vijest tu dobiva ruke i noge, i mjesto gdje postaje jasno zašto uvijek govorimo o Duhu Svetom i o Bogu kao Ocu.

POUČNA PRIČA

Djevojka je čekala avion u čekaonici jednog velikog aerodroma. Pošto je trebala dugo čekati, odlučila je kupiti knjigu da bi joj vrijeme brže prošlo. Kupila je knjigu i paketić keksa. Sjela je u čekaonicu VIP da je nitko ne bi uznemiravao. Pored nje je bila stolica sa keksom, a sa druge jedan gospodin koji je čitao novine. Kad je ona počela uzimati keks i gospodin je uzeo jedan. Ona se šokirala, ali ništa ne reče i nastavi čitati knjigu. U sebi je pomislila "ma gledaj ti ovo, da samo imam malo više hrabrosti, do sada bih ga već udarila..." Svaki put kad je ona uzimala jedan keks, čovjek pored nje, ne obazirući se ni na što, je uzimao isto tako jedan.

Nastavili su tako dok nije ostao samo jedan u paketu i djevojka pomisli: "Baš me interesira što će sad uraditi!!!" Čovjek uze posljednji i podijeli ga na dvoje!

"Ovo je zaista previše" - počne govoriti šokirana, uze svoje stvari, knjigu, torbu i ode prema izlazu iz čekaonice. Kada se osjećala malo bolje, nakon što ju je prošla ljutnja, sjela je na mjesto gdje nije bilo nikoga da bi izbjegla neke druge neugodne događaje. Zatvori knjigu i otvori torbu da je ubaci

U tom trenutku ugleda paketić keksa još uvijek netaknut. Postidje se kao kradljivac i tek tada shvati da je keks isti kao njen bio od gospodina koji je sjedio pored nje, ali koji je, bez šokiranja, nervoze ili prepotencije, podijelio i svoj posljednji komad sa njom, totalno suprotno od nje, koja se čak osjećala povrijeđena u vlastitom ponosu i osjećajima.

ZAKLJUČAK: Koliko puta u našem životu ćemo ili smo pojeli tuđi keks, a da to nikad nećemo ili nismo ni saznali?

Prije nego što se dođe do brzopletog zaključka i prije nego što se počne misliti loše: GLEDAJ sa pažnjom detalje, vrlo često situacija nije onakva kako izgleda nama na prvi pogled!!!!

U životu postoji 5 stvari koje se ne mogu vratiti: - Kamen kad je bačen;- Riječ nakon što je izrečena; - Moćnost nakon što je izačubljena; - Vrijeme kad je prošlo; - Ljubav za koju se NE BORI.